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Otroško igrišče Golovec Celje

Igra je otrokova potreba in pravica! V razvitih državah so igrišča blizu vsakega otroka, 
in sicer ne glede na to, kje je doma. V Celju so od aprila letos bliže temu, da otrok iz 
spalnih naselij ni treba voditi v središče mesta, da se lahko igrajo in družijo z vrstniki 
na kakovostnem igrišču.
Investitor: Mestna občina Celje
Projektanti gradbenih del: IEI, d. o. o.
Projektanti krajinske arhitekture: 
Landscape, d. o. o.

Mestna občina Celje se je lani odločila 
za pohvale vredno naložbo, tj. otroško 
igrišče. Kot prostor izvedbe so izbrali 
parcelo na lokaciji za rokometno dvora-
no Zlatorog in nogometno areno Petrol. 
Z bogato infrastrukturo se je to območje 
razvilo v rekreacijsko cono in tudi zato 
so hoteli prostor opremiti tako, da je za-
nimiv za vso družino. V bližini igrišča sta 
veliki spalni naselji Nova vas in Hudinja, 
kjer skoraj ni otroških igrišč. Ideja inve-
stitorja je bila, da naj bo igrišče zastav-
ljeno tako, da bo zanimivo za otroke od 
2. leta pa vse tja do konca osnovne šole, 
tudi za otroke s telesnimi omejitvami.

Kot pravijo projektanti krajinske arhitek-
ture Landscape, d. o. o.: 

»Krajinska zasnova skuša nadgraditi na-
ravne danosti in lego igrišča izkoristiti 
za ustvarjanje do uporabnika prijaznih 
in ambientalno zanimivih prostorov, 
vpetih v celovit prostorski okvir. Cilj pri 
zasnovi zunanje oz. krajinske ureditve 
je bil ustvariti pregleden, funkcionalno 
logičen, zanimiv in kar se da zelen (za-
sajen), preprost ter prijeten prostor za 
igro in druženje. 

Pri zasnovi zunanje ureditve je bilo 
treba vzpostaviti odnos med okolico in 
igriščem, ki ima zaradi svoje rabe tudi 
svojstven značaj. Ker je najpomembnej-
ša varnost otrok, je prostor igrišča ome-
jen z ograjo; zasnovan je samo en vhod. 
Taka zasnova omogoča lažji nadzor nad 
dogajanjem na igrišču, hkrati pa ustvar-
ja orientacijsko logičen prostor za igro. 

Osnovne poteze krajinske ureditve tako 
opredeljuje zeleni (zasajeni) zunanji ro-
bovi in posamezne gruče drevja.«

Igrala, ki so jih izbrali projektanti, pro-
izvajata danski proizvajalec Kompan in 
nemški proizvajalec Corocord. Oba sta 
svetovno priznana zaradi svojega iz-
vrstnega dizajna, inovativnosti igral in 
varnosti skladno z veljavnimi standardi. 

Prvo polje je namenjeno najmlajšim 
otrokom. Tam je postavljeno igralo Kom-
pan Fort, ki nudi vrsto različnih aktivno-
sti predvsem najmlajšim obiskovalcem 
igrišča. Posebej bi radi poudarili na tako 
zdrave nadglavne aktivnosti otrok, saj 
malčki tako sproščajo hrbtenico in kre-
pijo hrbtne mišice. To igralo je obliko-
vano tako, da lahko ponudi zabavo tudi 
otrokom z zmanjšanimi telesnimi zmog-

ljivostmi. Zaradi jasnih osnovnih 
barv omogoča preprosto orien-
tacijo malčkov v prostoru.

Drugo polje je skupina manjših 
igral, ki so razporejena tako, 
da so primerna za majhne in 
velike otroke. Klasika med ig-
rali – vzmetna igrala, inovativna 
vtreča se mala igrala – »jajčka« 
in »špičke« ter vrteče se kolo, 
ZABAVA ZA VSE! 

Kot vmesni element med igrali za manj-
še in onimi, ki so namenjena velikim, je 
»gozdiček«, v katerem so klopi in tudi 
pitnik vode ter smetnjaki. Ta prostor je 
namenjen predvsem spremljevalcem 
otrok za nadzor nad dogajanjem na ig-
ralih.

Pot od tod najprej vodi na atraktivno ple-
zalno dvojno Corocordovo piramido, ki je 
pravi raj za večje otroke. Tako atraktivno 
igralo lahko pritegne na igrišče otroke 
celo izza računalnikov in televizije!

Tudi igralo iz Kompanove kolekcije Gala-
xy je namenjeno starejšim otrokom, in 
sicer do 15. leta starosti. Tudi tukaj velja 
poudariti moder izbor projektantov za 
igralo Bellatrix, ki je v veliki meri zasno-
vano tako, da nudi že prej omenjene res 
zdrave nadglavne aktivnosti. 

Zadnje polje pa je namenjeno pred-
vsem zabavi. Dričanje po hribu je bilo 
vedno izziv za otroke! Trije vzporedni 
tobogani, postavljeni v hrib, so »žurka« 
brez primere!

Igrišče je bilo zaradi zahtevnih gradbe-
nih del gotovo šele letos spomladi; 4. 
aprila ga je za otroke odprl župan Mest-
ne občine Celje Bojan Šrot.
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